



ZÁVAZNÉ POKYNY PRO ÚZEMNÍ POBOČKY BOXERKLUBU ČR

ŽÁDOST O DELEGACI ROZHODČÍCH

Žádost o delegaci rozhodčích na akce Boxerklubu ČR, tj. svod dorostu, zkouška chovnosti, bonitace, vytrvalostní zkouška, nebo o případné změny v delegacích zasílejte **minimálně 2 týdny** před konáním akce na adresu předsedy sboru rozhodčích. Pověřený funkcionář pobočného spolku je povinen **minimálně 5 dnů** před konáním akce (tj. svod dorostu, zkouška chovnosti, bonitace, vytrvalostní zkouška) upřesnit s rozhodčím, který je na akci delegován, všechny podrobnosti o celém průběhu akce, (tj. počet přihlášených jedinců, začátek a místo konání akce, příp. další podrobnosti).

ZMĚNY AKCÍ

Všechny změny termínů, místa konání, příp. zrušení chovatelských akcí a výstav, je pořadající pobočný spolek povinen ihned (min. 2 týdny předem) oznámit předsedovi sboru rozhodčích. Pořadající pobočný spolek je povinen vyzrozumět všechny účastníky akce nebo výstavy, pokud nebyly změny do dne uzávěrky zveřejněny.

VÝSTAVNÍ PROPOZICE

Na webových stránkách Boxerklubu ČR jsou zveřejněny vzorové propozice pro pořadatele klubových výstav. Při zpracování vlastních propozic jsou pobočné spolky povinny tyto vzorové propozice dodržovat. Pořadatelský pobočný spolek zašle zpracované výstavní propozice **min. 2 měsíce (viz. Článek 2, výstavního řádu Boxerklubu ČR)** před jejich vtištěním ke kontrole a odsouhlasení předsedovi sboru rozhodčích. Pouze odsouhlasené výstavní propozice mohou být rozesílány kynologické veřejnosti. Pořadatelský pobočný spolek je povinen vystavit na zadávaná výstavní čekatelství a tituly řádně a čitelně vyplněné, orazítkované a podepsané výstavní kartičky. Při zápisu do výkonnostního a výstavního průkazu psa/feny bude uvedeno v rubrice "druh" celým slovem klubová. Pořadatel je povinen zaslat nejpozději do 1 měsíce po akci výstavní katalog s kompletním doplněním výstavních výsledků včetně kopií výstavních posudků předsedovi sboru rozhodčích.

*předseda sboru rozhodčích Boxerklubu ČR
Jiří Suchý, tel.: 605 595 920, e-mail: jiri-suchy @ seznam.cz*

Závazné pokyny pro územní pobočky pro žádost o delegaci rozhodčích, změny akcí a výstavní propozice, byly aktualizovány na základě podkladů od předsedy sboru rozhodčích Boxerklubu ČR.